

Моё маленькое октябрьское счастье

В начале беременности я боялась, что не смогу сохранить. Потом боялась родить раньше, а после 40 недель начала думать что не рожу вообще =) Всю беременность была уверена что рожу раньше срока, ага, конечно, у моей дочки на всё есть своё мнение.

Срок по м ставили на 10 октября, но моя мама относилась к этому скептически, и больше верила узи, которое пророчило чудо с 10е по 17е, и когда 17е число осталось позади тоже призадумалась почему это я не рожаю... К слову рожать мы решили вместе, при том ещё в самом начале беременности. 19го я пришла на очередной прием в ЖК, и мне благополучно выдали «путевку в жизнь», т.е. в патологию 4го РД, где мне и предстояло остаться до ровов, и там же рожать. К такому исходу событий я честно не была готова... Разревелась там же, не успев покинуть здание родной ЖК, тут же позвонила мужу, и мы все вместе решили что раз так, то рожать будем платно. К слову рожать в Колыбели стало своеобразной семейной традицией, там же с женами рожали и мои братья, все трое. Договор решили заключать с Шахватовой, с ней в 2008 рожали мой брат с женой.

20го в 8 утра я была в патологии, с надеждой что ложить меня не будут, а быстренько простимулируют роды, и я рожу в красивую дату =) Но дочка решила иначе =) Точнее сначала за меня всё решили врачи. Меня положили в ОПБ, в первую очередь благодаря заключенному договору на роды, потому что мест в патологии не было, и всех отправляли домой, даже на кресле не смотрели... Я же оказалась на 3м этаже 4го РД. В обед меня первый раз за беременность осмотрели на кресле, вердикт – шейка не готова, раскрытия нет, а родить надо до пятницы... КТГ показал небольшую маточную активность, которой я вообще не замечала... Вечером муж привез мне фруктиков и сока, я же до пятницы лежать планировала! =) В 10 вечера у меня начались первые ощутимые схватки, правда они моим ожиданиям не соответствовали совсем =) Было не больно, а интервал от 9 до 11 минут, врач предложила на ночь поставить баралгин, чтобы ложные схватки меня не мучили и я выспалась, но я решила что и так усну, до 3х ночи схватки были, но спать не мешали. В 8 утра меня опять посмотрели на кресле, и о чудо! Раскрытие 2 пальца! Плоский пузырь, мало вод, на раскрытии 4 см нужно пузырь вскрыть, врач сказала к вечеру рожу! По четвергам в РД большая планерка, и врач моя конечно тоже там была. В 8.30 у меня начались схватки, правда я не поняла что это уже они, настоящие =) Интервал сразу был 5 минут, и болело сильно, сидеть и лежать я уже не могла, только ходить. На завтрак не пошла, потому что крючило меня уже прилично =) Попыталась скушать хотя бы банан, который муж привез накануне, но кушать я уже была не в состоянии. К 10 утра интервала между схватками я уже не ощущала, ноги подкашивались, очень хотелось спать, тут то я и поняла что нифига не выспалась, с 4 утра ворочалась... Была мойка, и все беремешки в ОПБ сидели в коридоре, у меня всё время пробегала мысли, что я своим видом распугаю всех =) Рожать от одного моего вида все передумают =) Девочки смотрели на меня с выражением тихого ужаса на лицах и тихонько перешептывались: «у неё наверное схватки?» Я была единственная во всем ОПБ, кто в это не верил =) В 10 с планерки пришла врач, отправила меня на КТГ, слава Богу там мыли, и мы пошли на кресло, еле-еле забралась туда, раскрытие 4 см! И воды подтекать начали сами! Я их кстати так и не видела, вод то, уж не знаю когда они у меня отошли. наверное на самом деле мало было. Спустили меня в родовую, ох и смешно я, наверное, выглядела с 4мя баулами (в одном еда, которую мне скушать уже не предстояло), вся скрюченная, как уменьшить боль не знаю, всё на свете прокляла =) В родовую меня оформляли через приемное, где мило предложили ещё и кровь сдать! Это при том что я уже и интервалов то между схватками не чувствую =) В родовой меня положили на КТГ, вот это мучение... В 11.10 мама была уже в родовой, монитор сняли и меня тут же стало подтуживать, а так как тужиться нельзя мне велено было дышать «как собачка», а в голове одна мысль, «откуда я знаю как дышат собачки?», продыхивать всю потугу мне не хватало сил и воздуха, по этому я стала кричать, на что это было похоже - трудно описать, но

9 лет в музыкальке не прошли даром =)Уже после родов акушерка отметила, что мне не плохо бы отправиться к Витасу, и что они такого давно не слышали =)Потом мне наконец разрешили тужиться, и за 4 схватки я родила дочку! При том сама не поняла как это произошло! =)Одну потугу я запорола, по этому пришлось продышать всю схватку, в это время я и порвалась немножко, внешний шовчик один есть, и ещё в паре мест слизистая треснула слегка.

Когда появилась головка мне предложили её потрогать =)Но у меня было очень плохое настроение, в голове одна мысль, делать все быстро и так как говорят, чтобы не навредить доченьке! На УЗИ нам ставили однократное не тугое обвитие вокруг шеи, при том 19го на доплере это подтвердили, а родились мы с двойным тугим! Врач как только мы родились скинула петли и плюхнула мне дочку на живот! Маленькая, синенькая, МОЯ! Первым что я подумала и сказала было а почему она не кричит? На что мне ответили, так подожди =)Перед тем как первый раз в жизни закричать, а точнее очень тихо, на отвали пару раз что-то выдать, дочка открыла глаза, это надо было видеть, такой взгляд!!!=)Потом кроху забрали и вернули мне уже одетую, приложили к груди =)Это такое счастье!!!Не передать словами =)=)=)Сразу после родов я заявила что готова хоть сейчас за вторым =)Потому что не поняла вообще что случилось, не распрабовала, так сказать =)=)=)=)

27 июля 2011 года

Олежкина

Адрес на сайте «Детки!» detkityumen.ru/biblio/stories/1654/